NATIONAL STRAIGHT PRIDE COALITION

• Presents The Sixth Annual •

STANISLAUS COUNTY STRAIGHT PRIDE EVENT

WHEN: Saturday, Aug. 31, 2024 • 12:00pm-2:00pm WHERE: Planned Parenthood, McHenry Ave., Modesto CA

Endorsed By: Rev. Jesse Lee Peterson,
The Christian Nationalist Party (CNParty.org), and the American
Association for the Advancement of White People (AAAWP.org)

JOIN US TO CELEBRATE:

- Heterosexuality Masculinity/REAL men Femininity/REAL women
 - Babies-Born & Unborn
 Western Civilization
 - Our Wonderful Country
 Christianity

Dear Citizen: www.BlackGenocide.org documents that Planned Parenthood has killed over 20 MILLION blacks; i.e.; they are the biggest killers of blacks in the history of our nation and the biggest in the history of the world except for the religion of Islam.

The founder of Planned Parenthood, Margaret Sanger, called blacks "human weeds" and the organization was founded on and dedicated to Race Science/Eugenics (so-called "White Supremacy"); i.e.; the killing of its' genetically inferior enemies. The success of their mission has resulted in the shattering, collapse, and genocide of the black community.

The National Straight Pride Coalition, standing in defense of ALL lives, will hold our Straight Pride March at Planned Parenthood on McHenry Ave. in Modesto, CA to protest their genocidal slaughter of the black community. We invite all people of good will to join our Celebration of Life battle in defense of our black brothers and sisters. We will be opposed by the white supremacy power structure of Planned Parenthood's Culture of Death who stand in defense of, and in promotion of, their ongoing genocidal war against the black community.

Please join our defense of life and of the black community against the vicious continuing monstrous attack of Planned Parenthood in their war against humanity. Say NO MORE to The Holocaust of Black Genocide! Say NO to the White Supremacy of Planned Parenthood!



We dedicate our Event in loving memory of, and as a continuous memorial to, our Brother, **Pastor Bruce E. Rivers**; a tireless Warrior against the Planned Parenthood Genocide of the Black Community.





